
Вариант № 1095

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — история Беларуси

Определите три особенности развития промышленности Беларуси во второй половине XIX  — на-
чале XX в.:
 

1)  высокий удельный вес металлообрабатывающей промышленности
2)  использование труда крепостных крестьян
3)  ориентация на переработку местного сырья
4)  размещение промышленных предприятий преимущественно в сельской местности
5)  сравнительно небольшое количество крупных предприятий

 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 235.


